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ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DE ADMINISTRAÇÃO  

REALIZADA EM 22 DE MARÇO DE 2022 

 

1. Data, hora e local: Em 22 de março de 2022, às 14h00, realizada de forma virtual 

através da plataforma Microsoft Teams.  

 

2. Convocação, Quórum e Presença: Realizada a convocação nos termos do 

Estatuto Social e do Regimento Interno do Conselho de Administração da Companhia 

(“CA” ou “Conselho”), participaram os seguintes membros: Srs. Juan Pablo Zucchini, 

Brenno Raiko de Souza, Maurício Luis Luchetti, Jackson Medeiros de Farias Schneider, 

Flavio Benício Jansen Ferreira, Igor Xavier Correia Lima, Osvaldo Burgos Schirmer e 

Eduardo Wurzmann. Como convidados: Eduardo Parente Menezes (Diretor Presidente), 

Eduardo Haiama (Diretor Financeiro e RI), José Aroldo Alves Junior (Diretor de 

Operações Digitais), Adriano Pistore (Diretor de Ensino e Operações Presenciais), Marina 

Fontoura (Diretora de Operações Premium), Claudia Romano (Diretora de Relações 

Institucionais e Sustentabilidade), Rossano Marques (Diretor Operações Corporativas), 

Felipe Wigg Araújo (Diretor de Gente e Gestão e Integração), Marcel Desco (Diretor de 

Vendas e Marketing), Alexandre Aguieiras (Diretor do EnsineMe), Danielle Borba 

(Diretora de Controladoria), Maria Goldberg (Diretora Jurídica e de Compliance), Vanessa 

Chalhoub (Advogada Societário e M&A). 

 

3. Mesa: Sr. Juan Pablo Zucchini (Presidente) e Sr. Eduardo Parente (Secretário).  

 

4.  Ordem do Dia: Reuniram-se os membros do Conselho de Administração da 

Companhia para examinar, discutir e deliberar sobre: (i) a proposta da administração, a ser 

submetida à assembleia geral ordinária da Companhia (“AGO”), para as demonstrações 

financeiras, acompanhadas das respectivas notas explicativas, do relatório dos auditores 

independentes, do parecer do Conselho Fiscal e do parecer do Comitê de Auditoria e 

Finanças, referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2021; (ii) a proposta 

da administração, a ser submetida à AGO, para o relatório da administração e as contas dos 

administradores, referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2021; (iii) a 

proposta da administração, a ser submetida à AGO, para orçamento de capital para o 

exercício social de 2022; (iv) a proposta da administração, a ser submetida à AGO, para 

destinação do resultado relativo ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2021; (v) a 

proposta da administração, a ser submetida à AGO, para fixação do número de membros 

do Conselho de Administração; (vi) a proposta da administração, a ser submetida à AGO, 

para eleição dos membros do Conselho de Administração; (vii) o enquadramento dos 

candidatos aos cargos de membro independentes do Conselho de Administração aos 
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critérios de independência previstos no Regulamento do Novo Mercado da B3 S.A. – 

Brasil, Bolsa, Balcão (“Regulamento Novo Mercado”); (viii) a proposta da administração, a 

ser submetida à AGO, para instalação do Conselho Fiscal; (ix) a proposta da administração, 

a ser submetida à AGO, para fixação do número de membros do Conselho Fiscal; (x) a 

proposta da administração, a ser submetida à AGO, para eleição dos membros efetivos e 

suplentes do Conselho Fiscal da Companhia; (xi) a proposta da administração, a ser 

submetida à AGO, para fixação da remuneração anual global dos administradores e 

membros do Conselho Fiscal para o exercício social de 2022; (xii) a convocação da AGO 

para deliberar sobre as matérias indicadas nos itens anteriores. 

 

5.  Deliberações: Após o exame e a discussão das matérias da ordem do dia, os 

membros do Conselho de Administração presentes deliberaram o quanto segue:  

 

5.1. Aprovar, por unanimidade a proposta, a ser submetida à deliberação da AGO, para as 

demonstrações financeiras, acompanhadas das respectivas notas explicativas, do relatório 

dos auditores independentes, do parecer do Conselho Fiscal e do parecer do Comitê de 

Auditoria e Finanças, referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2021, 

conforme cópia que fica arquivada na sede da Companhia.  

 

5.2. Aprovar, por unanimidade a proposta, a ser submetida à deliberação da AGO, para o 

relatório da administração e as contas dos administradores, referentes ao exercício social 

findo em 31 de dezembro de 2021, conforme cópia que fica arquivada na sede da 

Companhia.  

 

5.3. Aprovar, por unanimidade a proposta, a ser submetida à deliberação da AGO, para 

orçamento de capital para o exercício social de 2022, conforme cópia que fica arquivada na 

sede da Companhia.  

 

5.4. Aprovar, por unanimidade, a proposta, a ser submetida à deliberação da AGO, para a 

destinação do resultado da Companhia relativo ao exercício social encerrado em 31 de 

dezembro de 2021, conforme cópia que fica arquivada na sede da Companhia.  

 

5.5. Aprovar, por unanimidade, a proposta, a ser submetida à deliberação da AGO, para 

fixação do número de membros do Conselho de Administração, conforme cópia que fica 

arquivada na sede da Companhia.  

 

5.6. Aprovar, por unanimidade, a proposta, a ser submetida à deliberação da AGO, para a 

eleição dos membros do Conselho de Administração da Companhia, conforme cópia que 

fica arquivada na sede da Companhia.  

 

5.7. Aprovar, por unanimidade, para fins do art. 17 do Regulamento do Novo Mercado, o 

relatório de análise de enquadramento dos candidatos indicados como membros 

independentes do Conselho de Administração da Companhia nos critérios de 
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independência previstos no Regulamento do Novo Mercado a ser submetido à deliberação 

da AGO, conforme cópia que fica arquivada na sede da Companhia.  

 

5.8. Aprovar, por unanimidade, a proposta, a ser submetida à deliberação da AGO, para 

instalação do Conselho Fiscal da Companhia, conforme cópia que fica arquivada na sede da 

Companhia.  

 

5.9. Aprovar, por unanimidade, a proposta, a ser submetida à deliberação da AGO, para a 

fixação do número de membros do Conselho Fiscal da Companhia, conforme cópia que 

fica arquivada na sede da Companhia.  

 

5.10. Aprovar, por unanimidade, a proposta, a ser submetida à deliberação da AGO, para a 

eleição dos membros efetivos e suplentes do Conselho Fiscal da Companhia, conforme 

cópia que fica arquivada na sede da Companhia.  

 

5.11. Aprovar, por unanimidade, a proposta, a ser submetida à deliberação da AGO, para 

fixação da remuneração anual global dos administradores e membros do Conselho Fiscal 

da Companhia para o exercício social de 2022, conforme cópia que fica arquivada na sede 

da Companhia.  

 

5.12. Aprovar, por unanimidade, a convocação de AGO da Companhia para deliberar a 

respeito das seguintes matérias: (i) demonstrações financeiras, acompanhadas das 

respectivas notas explicativas, do relatório dos auditores independentes, do parecer do 

Conselho Fiscal e do parecer do Comitê de Auditoria e Finanças, referentes ao exercício 

social findo em 31 de dezembro de 2021; (ii) relatório da administração e as contas dos 

administradores referentes ao exercício social findo em 31 de dezembro de 2021; (iii) 

proposta de orçamento de capital da Companhia para o exercício de 2022; (iv) proposta da 

administração para a destinação do resultado relativo ao exercício social findo em 31 de 

dezembro de 2021; (v) fixação do número de membros do Conselho de Administração; (vi) 

eleição dos membros do Conselho de Administração da Companhia; (vii) caracterização 

dos membros independentes do Conselho de Administração da Companhia; (viii) 

instalação do Conselho Fiscal da Companhia; (ix) fixação do número de membros do 

Conselho Fiscal da Companhia; (x) eleição dos membros efetivos e suplentes do Conselho 

Fiscal da Companhia; e (xi) fixação da remuneração global anual dos administradores e 

membros do Conselho Fiscal para o exercício de 2022.  

 

5.12.1. Consignar que, nos termos e prazos da legislação e regulamentação pertinentes, as 

informações e os documentos relacionados às matérias a serem deliberadas na AGO serão 

oportunamente divulgados aos acionistas.  

 

6.  Encerramento, lavratura e aprovação da ata: Nada mais havendo a ser tratado, 

foi oferecida a palavra a quem quisesse se manifestar e ante a ausência de manifestações, 

foram encerrados os trabalhos e lavrada a presente ata, a qual foi lida, aprovada e assinada 
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por todos os presentes. Rio de Janeiro, 22 de março de 2022. Assinaturas: Presidente – 

Juan Pablo Zucchini; Secretário – Eduardo Parente; Conselheiros: Juan Pablo Zucchini, 

Brenno Raiko de Souza, Maurício Luis Luchetti, Jackson Medeiros de Farias Schneider, 

Flavio Benício Jansen Ferreira, Igor Xavier Correia Lima, Osvaldo Burgos Schirmer e 

Eduardo Wurzmann.  

 

Confere com a original, lavrada do livro de Atas das Reuniões do Conselho de 

Administração da Companhia.  

 

Rio de Janeiro, 22 de março de 2022. 

 

 

_______________________________ 

 Eduardo Parente  

Secretário 


